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Hogyan alakít át minket Isten igéje? 
 
Kegyelem nektek és békesség! Istentől, a mi Atyánktól, és a mi Urunktól, Jézus Krisztustól! 
Ámen. Kedves Testvéreim! Hallgassátok meg a mai nap igéjét, ahogyan megírva találjuk 
Ézsaiás próféta könyve 55. fejezete 6.-tól a 11. verseiben a következőképpen: „Keressétek az 
Urat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van! Hagyja el útját a bűnös, és 
gondolatait az álnok ember! Térjen az Úrhoz, mert irgalmaz neki, Istenünkhöz, mert kész 
megbocsátani. Bizony, a ti gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti utaitok nem az én 
utaim – így szól az Úr. Mert amennyivel magasabb az ég a földnél, annyival magasabbak 
utaim a ti utaitoknál, és gondolataim a ti gondolataitoknál. Mert ahogyan az eső és a hó lehull 
az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, termővé és gyümölcsözővé teszi; 
magot ad a magvetőnek és kenyeret az éhezőnek, ilyen lesz az én igém is, amely számból 
kijön: nem tér vissza hozzám üresen, hanem véghezviszi, amit akarok, eléri célját, amiért 
küldtem.” — Urunk, mi olyan sokszor úgy érezzük, hogy Te egy fenyegető hatalomként 
tornyosulsz fölénk, akitől félnünk kell. Úgy érezzük, hogy nem értünk Téged, mert a Te 
gondolataid és útjaid nem a mi útjaink. Kérünk, nyisd meg a szívünket annak a megérzésére, 
hogy a Te hatalmad – szerető gondviselés, és a Te utad minket a végtelen szeretetbe és az 
örök életbe emel. Ámen. 
 
„Keressétek az Urat, AMÍG megtalálható!” (Ézs 55,6) Ugye milyen fenyegető üzenet ez? 
Igazi böjtre készülő ige. Tessék bűnbánatot tartani MOST! Tessék levetkőzni MINDEN 
rosszat – MA! Mert ha nem… Ki tudja, hogy meddig van még idő??? És azokat az 
okvetetlenkedőket, akik ilyenkor szájhúzogatással mondogatják, hogyha kétezer évig nem jött 
el Jézus, miért pont ma este tenné meg… a pap egy hatalmas husánggal ledorongolja 
mondván, hogy az lehet, hogy Jézus eljövetele késik, de Te barátom már a következő 
pillanatban is meghalhatsz –  mert agyoncsaplak ezzel az ige-doronggal...( – ezt pap-
testvéreim már nem szokták hozzátenni…) 
 
Van itt azonban egy kis galiba… Az eredeti héber szövegben az „amíg” egy igen sok 
jelentésű szó. Jelenthet persze amíg-ot is... De jelenthet AHOL-t, jelenthet MOST-ot, és 
jelenthet MIVEL-t is. Hallgassuk csak: Keressétek az Istent AHOL megtalálható! 
Keressétek az Istent: – MOST megtalálható! Keressétek az Istent – MIVEL 
megtalálható! Ilyenkor zavarodunk össze igazán… Melyik itt az igazi Isten? Az elrejtőző 
Isten, vagy a feltárulkozó Isten? Kedves Testvéreim! Isten – MINDKETTŐ egyszerre. El is 
rejtőzik – és fel is tárulkozik. Úgy, ahogyan az oltár előtt felolvasott igében, a magvető 
példázatában hallottuk: „Nektek megadatott – mondja Jézus a tanítványainak – hogy 
ismerjétek Isten országának titkait, de a többieknek” rejtve beszélek (Lk 8,10). Mi tesz 
minket tanítvánnyá itt és most? A szívünk nyitottsága az igére. Ahogyan a zsoltáros 
mondja: „Ma, ha az ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket” (Zsolt 95,7-8). Az 
ige és a szívünk nyitottsága hitet ébreszt bennünk.  
 
Ilyenkor jövünk a mi kegyes kifogásainkkal: „Szeretnék Krisztushoz menni, de túl nagy 
bűnös vagyok… Nem tudok imádkozni se… Bárcsak azt érezhetném, amit mások… Mindenkit 
elfogad Isten, csak engem nem… Kerestem én az Urat, de nem találtam meg…" Vedd észre 
kedves testvérem, hogy bármilyen kifogás PARA-DUMA! Sőt még ennél is több: 
Istentagadás. Jézus szórakozásból ment fel a keresztre? Vagy egy szánalmas figura volt, aki a 
Te "fantasztikusan nagy" bűneiddel már nem bírt el? A mindenható Isten, aki "azt AKARJA, 
hogy MINDEN ember üdvözüljön" (1Tim 2,4) – pont téged lenne képtelen befogadni? Úgy 
gondolod, hogy Isten – akinek az irgalmazása az igeszakaszunkban egy olyan igemódban, a 
piélben áll, amely Isten teremtő tetteit írja le – nem tudja megadni neked azt, hogy megtaláld? 
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Ugye milyen szánalmasak a mi kifogásaink? Emlékezzünk Pál apostol beszédére az athéni 
Areoszpagoszon: [Isten] „nincs messze egyikünktől sem, mert őbenne élünk, mozgunk és 
vagyunk” (ApCsel 17,18). Isten a Példabeszédekben ezt mondja: „Szeretem azokat, akik 
engem szeretnek – megtalálnak engem, akik keresnek.” (Péld 8,17) Itt hiába mondod Berci, 
hogy „És mi van, ha én nem szeretem Istent?” János apostoltól tudjuk, hogy Isten „előbb 
szeretett minket” (1Jn 4,19) és Isten számolatlanul reánk áradó szeretete vágyat ébreszt 
bennünk a keresése után. Kedves Berci és ti mindannyian! Isten minden határon túl 
melletted áll: „Mert a hegyek megszűnhetnek, és a halmok meginoghatnak, de hozzád való 
hűségem nem szűnik meg, és békességem szövetsége nem inog meg SOHA – mondja 
könyörülő Urad (Ézs 54,10). 
 
Berci azonban tovább méltatlankodik: „De hát az előbb mondtad Péter az igében, hogy Isten 
gondolatai nem a mi gondolataink, és Isten útjai nem a mi útjaink. Hogyan tudnék én 
megbízni egy ilyen Istenben?” Kedves Berci! Isten gondolatai nem azért nem a te gondolataid, 
mert gonoszabbak. Isten gondolatai azért nem olyanok, mint a mieink, mert ellentétei 
annak a förtelemnek, amelyek a mi gondolataink. Hallgassuk meg erről Mózes 4. könyvét: 
„Nem ember az Isten, hogy hazudnék. Mond-e olyat, ami meg ne tenne, ígér-e olyat, amit 
nem teljesít?” (4Móz 23,19). Jeremiás prófétának a fogságba hurcoltakhoz írott levelében 
Isten ezt mondja: „Csak én tudom, mi a tervem veletek – jólétet és nem romlást tervezek” (Jer 
29,11). Isten tervei nem veszélyesen átláthatatlanok, hanem annyi örömöt adnak, amely 
meghalad minden földi képzelőerőt. Az én gondolataim NEM a ti gondolataitok… 
Kedves Testvéreim! Erre az ígéretre mi feltehetjük az EGÉSZ életünket. 
 
Hadd mondjak el egy történetet arról, hányféle módon lesznek mások Isten gondolatai, 
mint az emberé. A mai bevezető zsoltár kezdő mondata latinul: Exsurge Domine! Azaz: Kelj 
föl, Urunk! 1520-ban ezzel a mondattal kezdte X. Leó pápa a Luthert kiátkozó bulláját is… 
DE... Isten másként határozott… Luther és vele az evangélikus egyház megmaradt, és nőni 
kezdett… Aztán teltek az évszázadok és mi, evangélikusok úgy gondoltuk, hogy azért 
maradtunk meg, mert mi jobbak vagyunk. DE… Isten másként határozott… Itt ülünk ebben a 
gyülekezetben evangélikusok, katolikusok, reformátusok és ki tudja hány felekezethez 
tartozóak békességben, Isten igéjének: Jézusnak a közelében. – Látjátok: Isten gondolatai nem 
a mi gondolataink… Isten az Ő igéjében és az Ő Fiában való békességben él, és nem a mi 
háborúskodásainkban. Legyen áldott az Ő neve! 
 
Mi nagyon sok minden másban is különbözünk Istentől. Elképesztően sok mindent 
elkezdünk – de semmit nem fejezünk be úgy igazán. Hogyan lehetne doktorit kapni – de 
tudományos cikk nélkül? Hogyan lehetne tartós és hűséges kapcsolatban élni – de 
elkötelezettség, házasság nélkül? Hogyan lehetne diplomamunkát írni – de egyetlen sor 
leírása nélkül? Hogyan lehetne papnak lenni – de a teológia elvégzése nélkül? Hogyan lehetne 
sportbajnoknak lenni – de a képernyő elől való felállás nélkül? Kedves Testvéreim! A válasz 
nagyon egyszerű: SEHOGYAN. Tudom Berci, hogy mit akarsz mondani: "De hát a valóság 
nem ilyen! Mindig van kiskapu. Lehetsz például e-sport bajnok!" ... Valóban: mindig van 
kiskapu. Idelent! Semmit nem érő, látszat-megoldásokra. De odafent – nincsen kiskapu. 
Odafentre csak a valódi, az egyetlen, a szoros kapu vezet: Jézus. Kedves Testvérem! VEDD 
AZT ÉSZRE, hogy egyetlen egy dolgot TUTI, hogy be kell fejezned rendesen – és az a te 
életed. És ebben az a gyönyörű, hogyha az életedet le tudod kerekíteni – a Jézusban – akkor 
az életed nem lesz befejezve SOHA. – Mert az életed vége rögtön az életed igazi eleje – a 
kiteljesedett, a színről-színre látó, a romolhatatlan testben megélt, örök életed is lesz. 
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Isten igéje nem olyan, mint a mi be nem fejezett dolgaink. Isten igéje megcselekszi azt, 
amit állít. Az nem csak egy mondat a papíron (vagy a lelkész szájában) hogy Isten 
megszabadít bennünket. Vagy: hogy Jézus elvette a mi bűneinket a kereszten. Az ige nem 
szó, hanem ESEMÉNY. Életfordító esemény. Ha át tudod élni, amit hallasz, akkor az 
MEG IS TÖRTÉNIK veled.  
 
Isten igéje pontosan úgy összeköti az eget és a földet, azaz: Isten Lelkét a te lelkeddel, mint 
ahogyan az eső vagy a hó. Úgy köti össze, ahogyan Isten földre szállt igéje, Jézus köt össze 
valamennyiünket az Ő Atyjával. Ezért mondhatjuk a Mennyei Atyának mi is azt, hogy „Mi 
Atyánk”. Ezért váltunk mi is Isten gyermekévé. Mert ott áll a kereszt a Golgotán, amely 
összeköti az eget és a földet. Mert Isten igéje véghezviszi, amit akar, és eléri célját. Mi Isten 
igéjének a célja? A te megtérésed. A te kiteljesedő életed.  
 
Kedves Testvérem! Keresd az Urat, HISZEN megtalálható!  
Ma van a kegyelem ideje! Ma van az üdvösség napja! (2Kor 6,2) Ámen. 


